



УКРАЇНА

**ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА РАДА**

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

26.06.2018

№ 28-св

Про затвердження результатів  
вивчення попиту на об'єкти  
оренди

Керуючись Законом України "Про оренду державного та комунального майна" (із змінами), рішеннями обласної ради від 06.04.2017 № 24 "Про нормативно-правові документи з питань орендних відносин для об'єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Запорізької області", від 22.05.2018 № 9 "Про надання в оренду нерухомого майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Запорізької області", враховуючи звернення фізичної особи – підприємця Храпаля Г.С. від 13.02.2018 б/н (вхід. від 15.02.2018 № 0743/01-14), звернення фізичної особи – підприємця Нефьодової О.Є. від 28.02.2018 б/н (вхід. від 07.03.2018 № 1150/01-14):

1. Затвердити результати вивчення попиту на об'єкти оренди нерухомого майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Запорізької області, щодо оренди якого надійшло по одній заяві:

загальною площею 30,7 кв. м, розташованого за адресою: м. Запоріжжя, пр. Соборний, 162, яке обліковується на балансі комунального підприємства "Запорізький інститут регіонального розвитку" Запорізької обласної ради, щодо оренди якого надійшла одна заява від фізичної особи – підприємця Храпаля Г.С.;

загальною площею 34,2 кв. м, розташованого за адресою: м. Запоріжжя, пр. Соборний, 162, яке обліковується на балансі комунального підприємства "Запорізький інститут регіонального розвитку" Запорізької обласної ради, щодо оренди якого надійшла одна заява від фізичної особи – підприємця Нефьодової О.Є.

2. Управлінню юридичного забезпечення діяльності ради виконавчого апарату обласної ради:

1) разом із комунальним підприємством "Запорізький інститут регіонального розвитку" Запорізької обласної ради (далі - Підприємство) вжити

заходів відповідно до чинного законодавства та нормативно-правових документів обласної ради щодо укладення договорів оренди нерухомого майна:

з фізичною особою – підприємцем Храпаль Г.С. терміном на 2 роки 364 дні, для іншого використання майна (розміщення фотостудії), відповідно до розрахунку з орендної плати, наданого Підприємством;

з фізичною особою – підприємцем Нефьодова О.Є. терміном до 15.05.2020, для розміщення офісних приміщень, відповідно до розрахунку з орендної плати, наданого Підприємством. /

Голова ради

Г.В.Самардак

Проект вносить управління  
юридичного забезпечення  
діяльності ради виконавчого  
апарату обласної ради

Начальник відділу загально-правового  
забезпечення (тимчасове покладання  
обов'язків начальника управління)

Л.В.Лавриненко

Аркуш погодження додається